

# Вспомнили молодые годы

Накануне Дня защитника Отечества в городском совете ветеранов женщины поздравили своих товарищей по общественной работе с мужским праздником. Солидные ветераны в своё время отдали воинский долг Родине, потом десятки лет трудились на производстве, в строительной, энергетической сферах.

Им есть что вспомнить и чем гордиться. Александр Ярмонов, председатель комитета «Фронт-овик», рассказал о голодном детстве в деревне, о Великой Отечественной войне, где он служил артиллерийским разведчиком. Осенью 1944 года на передовой он получил письмо из родных мест и с горечью узнал, что умерла мама, воспитавшая их, четверых детей. Когда была объявлена Победа над Германией, полковые друзья Александра Афанасьевича между собой решили, что теперь

настанет удивительная жизнь и в ней всё должно быть лучше, прекраснее. Так они дали зарок бросить курить, чтобы дольше сохранять здоровье для добрых дел и личного счастья. И Александр Афанасьевич сдержал слово. Возможно, правильное отношение к жизни помогает ему сохранять активность и в 91 год.

Поделались мыслями о пройденном пути, о будущем страны председатель совета ветеранов Алексей Лифанов, ровесник и Почётный гражданин города Вячеслав Мосяков, фотограф и борец за справедливость Юрий Тимофеев.

Милые дамы, верные их помощницы в общественных делах, подготовили небольшие подарки для мужчин и угощение к чаю.